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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αμαξοστοιχία – Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ
Έκθεση Ζωγραφικής 

του Βασίλη Παφίλη
ON THE MOVE
16 Ιουνίου έως 9 Ιουλίου 2011

Την Πέμπτη 16 Ιουνίου εγκαινιάζεται στην Αμαξοστοιχία- Θέατρο το Τρένο στο Ρουφ, στο σιδηροδρομικό σταθμό του Ρουφ, η έκθεση «ON THE MOVE» του Βασίλη Παφίλη. Ο τίτλος της είναι δανεισμένος από το ομώνυμο βιβλίο του Tim Cresswell που πραγματεύεται την έννοια της κινητικότητας του Γάλλου φιλοσόφου Gilles Deleuze.
Σε μια εποχή όπου οι μετακινήσεις είναι εύκολες και οι αποστάσεις ασήμαντες ο Βασίλης Παφίλης επιχειρεί να εκφράσει με τα έργα του τις αρνητικές επιπτώσεις που προκαλεί η ανθρώπινη, επεμβατική  δραστηριότητα στο φυσικό περιβάλλον. Τις βίωσε στα συχνά οδικά ταξίδια στην ηπειρωτική Ευρώπη, και καθόρισαν την πορεία της δουλειάς του.

Η έκθεση περιλαμβάνει κυρίως σχέδια αλλά και ζωγραφικά έργα που θα παρουσιασθούν μέσα σε δύο από τα ιστορικά βαγόνια του ΟΣΕ. Το σχέδιο αποτελεί ένα σταθερό σημείο αναφοράς σε όλες τις φάσεις της δουλειάς του. Χαρακτηρίζεται κυρίως από τη γρήγορη αποτύπωση των σκέψεών του πάνω στο χαρτί.

Η ζωγραφική του σφραγίζεται από τη βιωματική του σχέση με τα υλικά που χρησιμοποιεί. Κοινά υλικά, όπως η άμμος, το τσιμέντο, ο πηλός, το πριονίδι, καθώς και ανακυκλώσιμα υλικά, όπως στα έργα της έκθεσης που έχουν φτιαχτεί κατ’ ευθείαν πάνω σε συρτάρια σχεδιαστηρίου.

Πρόκειται για εικαστικές μαρτυρίες της φθοράς του φυσικού περιβάλλοντος από τον άνθρωπο στο όνομα  ενός κακώς εννοούμενου «πολιτισμού» που παράγει. Εικόνες  στοχασμού που λειτουργούν ως μέσο αναστοχασμού και αναθεώρησης καταστροφικών στάσεων ζωής.
Γεννήθηκε στο Γαλαξείδι το 1968. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα. Σπούδασε στην ΑΣΚΤ της Αθήνας ζωγραφική (1994 – 1999)με δάσκαλο τον Γιάννη Ψυχοπαίδη και γλυπτική (1999 – 2001) με δάσκαλο τον Θύμιο Παπαγιάννη. Συνέχισε τις σπουδές του στις Καλές Τέχνες στο University of East London όπου έκανε ΜΑ (2001 – 2002) και PD (2004 – 2009) με υποτροφία του Ιδρύματος Έφης και Παναγιώτη Μιχελή. Έχει παρουσιάσει τη δουλειά του “Coastlines” στο Hellenic Center του Λονδίνου (2008)και “Littoralia” στην Sueli Turner Gallery (2009)και έχει συμμετάσχει σε πολλές ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα, το Λονδίνο και τη Φρανκφούρτη. 
Διάρκεια Έκθεσης
16 Ιουνίου – 9 Ιουλίου 2011
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